
OBEC BRATKOVICE
Dominikální Paseky 62, 262 23 Bratkovice

​

Zápis č. 10
ze zasedání zastupitelstva obce Bratkovice ze dne 18.11.2024 v 18:00 hod.

v budově obecního úřadu čp. 62 v Dominikálních Pasekách

Přítomni: 6 (Eva Valvodová, Ondřej Komanec, Martina Bártová, Stanislav Buchtele, Ilona
Plecitá, Miroslav Slepička)

Omluveni: 1 (Martin Nosek)
Občané: dle prezenční listiny

Zasedání Zastupitelstva obce Bratkovice (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno
v 18:05 starostkou Evou Valvodovou.

Starostka konstatovala, že zasedání zastupitelstva bylo řádně svoláno a zastupitelstvo je
usnášeníschopné, protože je přítomno 6 zastupitelů, tedy nadpoloviční většina.

Starostka dále konstatovala, že zápis z předchozího zasedání byl ověřen.

Starostka určila zapisovatelem pana Ondřeje Komance.

Starostka určila ověřovateli paní Martinu Bártovou a paní Evu Valvododou.

1. Schválení programu zasedání zastupitelstva

Návrh programu byl zveřejněn a zastupitelé jej obdrželi v podkladech. Jiné návrhy nebyly
předloženy.

Návrh programu ke schválení:

1. Schválení programu zasedání zastupitelstva
2. Informace od starostky
3. Schválení výběru dodavatele na akci “Svoz komunálního odpadu Bratkovice”
4. Schválení změnové vyhlášky
5. Rozpočtové opatření
6. Rozpočet 2025 - rozprava
7. Ostatní
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Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Bratkovice schvaluje program zasedání zastupitelstva obce
v předložené podobě.

Výsledek hlasování: Pro 6  Proti 0 Zdržel se 0

Usnesení č. 83/2024 bylo schváleno.

2. Informace od starostky

● Veřejné osvětlení - proběhne oprava nefunkčních svítidel podél silnice z Bratkovic do
Pasek.

● Komunikace v Pasekách od zastávky autobusu, kolem Lidového domu až k lesu
u čp. 102 - máme hotový návrh řešení - ještě proběhne schůzka s projektantkou
odvodnění.

● Změna územního plánu - standardizace - vydána, obec má 3 žádosti o změnu
územního plánu, kterými se bude od ledna 2025 zabývat.

● Do konce roku osadíme všechny vodní zdroje vodoměrnými šachtami a vodoměry.
● Rybníček Bratkovice - bohužel rozbory sedimentů nevyšly tak, jak jsme si

představovali, a nelze sediment uložit na ornou půdu, ještě prověřujeme možnost uložit
sediment na ostatní plochu.

● Probíhají uzavírky přejezdů - informujeme SMS zprávami, jakmile dostaneme
informaci od stavby.

● Proběhne schůzka k cyklostezce.
● Hasiči - JSDHO zasahovala u hořícího kompostéru.
● Akce: Adventní jarmark a dílničky 24.11., Rozsvícení stromečku 1.12., Mikulášská

besídka 7.12., Zpívání u kapličky v Bratkovicích 23.12.
● Veřejná schůze k odpadům a vodoměrům proběhla 10.11. - informace zveřejníme na

webu i s odpověďmi na dotazy.

Zastupitelstvo vzalo informace na vědomí.

3. Schválení výběru dodavatele na akci “Svoz komunálního odpadu
Bratkovice”

Starostka informovala, že výběrové řízení (VŘ) na zakázku malého rozsahu “Svoz
komunálního odpadu Bratkovice” proběhlo v souladu s platnou směrnicí obce. Byly
osloveny 3 firmy a zadávací dokumentace k VŘ byla zveřejněna na profilu zadavatele a na
webu obce.
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Obdrželi jsme tři nabídky. Hodnocení nabídek proběhlo 18.11. v 15 hodin v přítomnosti
administrátora VŘ. Komise jednala ve složení Eva Valvodová, Ondřej Komanec, Miroslav
Slepička.

Nejvýhodnější nabídka dle ekonomické výhodnosti byla od firmy Technické služby města
Příbrami, p.o., s nejnižší nabídkovou cenou 686 030,52 Kč bez DPH (roční plnění). Zpráva
o veřejné zakázce byla zastupitelům předložena na zasedání.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Bratkovice schvaluje výběr dodavatele firmu Technické služby města
Příbrami, p.o., na akci “Svoz komunálního odpadu Bratkovice” za nabídkovou cenu
686 030,52 Kč bez DPH.

Výsledek hlasování: Pro 6  Proti 0 Zdržel se 0

Usnesení č. 84/2024 bylo schváleno.

4. Schválení změnové vyhlášky

Na základě požadavku ministerstva vnitra je třeba upravit obecně závaznou vyhlášku (OZV)
č. 1/2023 o místním poplatku za zhodnocení stavebního pozemku. Jde čistě o formalitu,
protože poplatek už je dávno vybraný. Změnovou vyhlášku a informace o změnách obdrželi
zastupitelé v podkladech.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Bratkovice schvaluje obecně závaznou vyhlášku, kterou se mění
obecně závazná vyhláška obce Bratkovice č. 1/2023 o místním poplatku za zhodnocení
stavebního pozemku možností jeho připojení na stavbu kanalizace.

Výsledek hlasování: Pro 5  Proti 0 Zdržel se 1 (Bártová)

Usnesení č. 85/2024 bylo schváleno.

5. Rozpočtové opatření

Rozpočtové opatření č. 7/2024 dává starostka jen na vědomí, zastupitelé obdrželi RO
v podkladech a je zveřejněno na webu obce. Jedná se o navýšení ve výdajích - platba za
pojištění.
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6. Rozpočet 2025 - rozprava

Starostka informovala, že na dalším zasedání zastupitelstva bychom měli schválit rozpočet
obce na rok 2025. Zastupitele proto vyzvala k předkládání návrhů pro přípravu rozpočtu.

Zatím navrhujeme:
● hřiště - realizace s dotací
● odpady (kompostéry, kontejner, štěpkovač) - realizace s dotací
● veřejné osvětlení - výměna vedení v Bratkovicích pod tratí vč. úsporných svítidel a VO

na Malé Straně
● Lidový dům - projekt
● voda

○ propojení vodovodu Hájek - projekt
○ oprava Mráz a Bříza (vyčištění, utěsnění)
○ vodoměry (165 přípojek), dále instalace, navíc vodoměry na zdroje, plus

odečítací zařízení a software
○ dávkovače dezinfekce na baterii

● silnice
○ rekonstrukce komunikace v Pasekách kolem LD (od točny u zastávky až nahoru

k lesu, vč. řešení dešťové kanalizace)
○ náves a parkovací místa

● rybníček v Bratkovicích - záleží na tom, kam půjde uložit sediment
● pozemky - silnice u LD, vodovod a VO na Malé Straně
● ÚP - změna č. 2
● hasiči - vnitřní úpravy garáže a elektřina, oblečení a boty, vozík, centrála, nádrž na vodu

Pan Slepička navrhl investovat do posílení obecní skladovací plochy v Bratkovicích a
zakoupit lodní kontejner pro zajištění dalších skladovacích prostor. Prostor mezi kontejnery
lze zastřešit a získat tak další krytý prostor.

Paní Bártová navrhla zavést příspěvek na dovoz obědů pro starší nebo nemobilní občany.
Alternativou je příspěvek nevázat na obědy. Proběhne pracovní schůzka.

7. Ostatní

Proběhla diskuze o zásobování vodou a vodoměrech - bez závěru. Zastupitelé si však
vyjasnili, že informace o tom, že by voda v obci nebyla v kvalitě pitné vody, je
dezinformací. K tématu proběhne ještě pracovní schůzka.

Starostka poděkovala všem za účast.
Jednání zastupitelstva ukončeno ve 20:21 hod.
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Zapsal: Ondřej Komanec Starostka: …………………..…………
Zápis pořízen dne: 19.11.2024

Ověřovatelé zápisu: ………………………………… …………………………………

Vyvěšeno: …………………………… Sejmuto: ………………………………
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